

«Севкавказэнерго» отчиталось по назначению

05 сентября 2014, 14:37

Предприятие оплатило административные штрафы, назначенные Северо-Осетинским УФАС, на сумму почти 1,4 млн рублей.

Управление федеральной антимонопольной службы по Республике Северная Осетия (Северо-Осетинское УФАС России) признало ОАО «Севкавказэнерго» нарушившим часть 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции» (злоупотребление доминирующим положением).

Организация направляла потребителям уведомления о необходимости оплатить задолженность за электроэнергию при отсутствии у потребителей задолженности, которая превышает сумму 3 месячных размеров платы за коммунальную услугу. Кроме этого, компания в течение полутора лет рассчитывала начисления за электроэнергию, применяя норматив потребления, при наличии установленного индивидуального прибора учета.

Учитывая характер совершенных административных правонарушений, а также наличие как отягчающего, так и смягчающего административную ответственность обстоятельств, Северо-Осетинское УФАС России назначило ОАО «Севкавказэнерго» штрафы в размере 650 000 и 737 500 рублей.